
ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Розпорядження Бердянської міської 

військової адміністрації Бердянського 

району Запорізької області  

від 26.11.2025 № 254 

 

І. ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ 

Назва: Програма з оздоровлення та відпочинку дітей Бердянської 

міської територіальної громади на 2026–2027 роки 

Нормативна база: Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про охорону дитинства», «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей»,  «Про публічні закупівлі», «Про соціальні послуги», 

Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 

«Про затвердження особливостей здійснення публічних 

купівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 

Ініціатор розробки 

програми: 

Бердянська міська військова адміністрація Бердянського 

району Запорізької області. 

Розробник: управління праці та соціального захисту населення 

виконавчого комітету Бердянської міської ради Запорізької 

області. 

Мета програми: забезпечення права дітей громади, із числа внутрішньо 

переміщених осіб, які потребують особливої уваги та 

підтримки, на якісне та доступне оздоровлення і відпочинок 

за рахунок коштів міського бюджету; створення умов для 

відновлення їх фізичного та психоемоційного стану, 

формування здорового та безпечного способу життя, а також 

раціональне використання коштів місцевого бюджету й 

інших не заборонених законодавством джерел для реалізації 

заходів у сфері оздоровлення та відпочинку дітей. 

Завдання програми: - забезпечення оздоровленням та відпочинком дітей громади 

шляхом закупівлі відповідних послуг та фінансуванням 

витрат, пов’язаних із проїздом, страхуванням і супроводом 

дітей; 

- підтримка дітей Бердянської міської територіальної 

громади, які перемістились з тимчасово окупованої території 

та потребують соціальної уваги та підтримки, у першу чергу 

дітей, котрі перебувають у зоні можливих бойових дій; 

- створення безпечних і якісних умов оздоровлення та 

відпочинку через добір дитячих закладів, що відповідають 

вимогам законодавства, та забезпечення доступу до послуг, 

спрямованих на відновлення фізичного і психоемоційного 

стану дітей. 

Заходи програми: - надання грошової допомоги на оздоровлення та відпочинок, 



подорожі, тощо дітей, які потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки; 

- організація оздоровлення та відпочинку дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки, 

шляхом 100% оплати відповідних послуг за рахунок коштів 

міського бюджету. 

Термін реалізації: 01.01.2026-31.12.2027 роки 

Обсяг фінансування 500 000,00 грн – 2026 рік, 

529 500,00 грн – 2027 рік. 

Очікувані результати 

виконання: 

 

- підвищення доступності оздоровлення та відпочинку для 

дітей громади, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки; 

- покращення фізичного та психоемоційного стану дітей, які  

пройшли оздоровлення та відпочинок; 

- зменшення психологічних наслідків стресу у дітей, що 

перемістилися з тимчасово окупованої території громади та 

проживають на підконтрольній Україні території; 

- розширення можливостей для організованого відпочинку 

дітей громади; 

- ефективне та раціональне використання бюджетних коштів; 

- посилення співпраці з закладами оздоровлення, 

благодійними та міжнародними організаціями для 

забезпечення більшої кількості місць для відпочинку. 

Контроль за 

виконанням: 

- управління праці та соціального захисту населення  

виконавчого комітету Бердянської міської ради Запорізької 

області щорічно здійснює аналіз виконання програми, надає 

відповідну інформацію до Бердянської міської військової 

адміністрації Бердянського району Запорізької області. 

 

II. СКЛАД ПРОБЛЕМИ 

Державна політика у сфері оздоровлення та відпочинку дітей ґрунтується на 

принципах рівності прав кожної дитини, пріоритетності заходів зі зміцнення здоров’я, 

створення безпечних та сприятливих умов для повноцінного розвитку, змістовного 

дозвілля та соціальної адаптації. Основними її засадами є забезпечення фізичного, 

психічного та емоційного благополуччя дітей, надання послуг із оздоровлення та 

відпочинку дітям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, а також 

адресність соціальної допомоги з державного та місцевих бюджетів. 

У сучасних умовах воєнного стану та тимчасової окупації території громади 

значна частина родин з дітьми вимушено покинули свої домівки та перемістилися на 

підконтрольну Україні  територію, набувши статусу  внутрішньо переміщених осіб. 

Такі обставини негативно впливають на фізичний і психоемоційний стан дітей, 

обмежують їх можливості для повноцінного відпочинку, соціальної взаємодії та участі 

у культурних і спортивних заходах. У зв’язку з цим актуальною є потреба в організації 

безпечного та доступного відпочинку дітей у більш безпечних регіонах України. 

Програма з оздоровлення та відпочинку дітей Бердянської міської територіальної 

громади на 2026–2027 роки спрямована на відновлення фізичних і психоемоційних 



ресурсів дітей віком від 7 до 18 років, формування позитивного соціального 

середовища та зміцнення емоційної стійкості тих, хто зазнав впливу воєнних дій. 

За даними Єдиної інформаційної бази даних ВПО станом на 25.11.2025 року на 

підконтрольній Україні території перебуває 3055 дітей зазначеного віку, з яких 

734 дитини – у Запорізькій області, яка належить до зони можливих бойових дій. 

Попри щорічне впровадження заходів з організації відпочинку та оздоровлення, 

охоплення дітей громади залишається недостатнім: у 2024 році оздоровленням та 

відпочинком було охоплено 68 дітей, станом на 25.11.2025 за кошти різних бюджетів – 

137 дітей, з них 6 дітей - за кошти міського бюджету, в рамках реалізації міської 

Програми соціального захисту «Територія турботи». Також в рамках зазначеної 

програми допомогу на оздоровлення та відпочинок отримало 7 родин громади (8 

дітей) на загальну суму 33 317,89 гривень. В 2025 році кількість дітей охоплених 

оздоровленням та відпочинком збільшилося вдвічі, хоча у відсотковому 

співвідношенні цей показник усе ще потребує значного покращення. 

Реалізація Програми з оздоровлення та відпочинку дітей Бердянської міської 

територіальної громади на 2026–2027 роки ґрунтується на Законах України «Про 

охорону дитинства», «Про соціальні послуги», «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та державних програмах соціальної 

підтримки дітей і сімей. Для її виконання передбачається виділення цільових коштів у 

межах фінансових можливостей бюджету Бердянської міської територіальної громади. 

 

ІІІ. МЕТА ПРОГРАМИ 

Метою Програми є забезпечення права дітей громади на оздоровлення, соціальну 

підтримку та відпочинок, які потребують особливої уваги та допомоги, передусім тих, 

хто наразі перебуває в зоні можливих бойових дій, а також в інших регіонах, 

підконтрольної Україні території. Програма спрямована на відновлення фізичного та 

психоемоційного стану дітей, створення сприятливих умов для формування здорового 

і безпечного способу життя, на організацію якісного й доступного оздоровлення та 

відпочинку. 

Реалізація Програми передбачає раціональне використання коштів міського 

бюджету та здійснюється відповідно до повноважень органів місцевого 

самоврядування, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та Законом України «Про соціальні послуги», із урахуванням потреб дітей 

різних вікових та соціальних груп. 

Відповідно до абзацу 4 ч. 1 ст. 7 Закону України «Про оздоровлення та 

відпочинок дітей» місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування здійснюють виділення коштів з місцевих бюджетів на організацію 

оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги. 

Враховуючи вищезазначене та надані державою повноваження органам 

місцевого самоврядування щодо встановлення місцевих соціальних гарантій, 

фінансування соціальних послуг та розробки програм соціального захисту окремих 

категорій населення, з метою підвищення соціального добробуту громади та її 

вразливих громадян, розроблено Програму з оздоровлення та відпочинку дітей 

Бердянської міської територіальної громади на 2026–2027 роки. 

 

ІV. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

Основними завданнями програми є: 

- закупівля послуг оздоровлення та відпочинку (путівок) для дітей громади до 

дитячих закладів оздоровлення та відпочинку різних форм власності; 



- фінансування заходів, пов’язаних із направленням дітей на оздоровлення та 

відпочинок, у подорожі, тощо у складі організованої групи (терміном від 5 днів), 

зокрема виплата допомоги за проїзд, страхування та супровід дітей; 

- підтримка дітей Бердянської міської територіальної громади, які перемістились 

з тимчасово окупованої території та потребують соціальної уваги та підтримки, у 

першу чергу дітей, котрі перебувають у зоні можливих бойових дій; 

- створення умов для відновлення фізичного та психоемоційного стану дітей 

через забезпечення доступу до якісних оздоровчих послуг у закладах, що 

відповідають державним вимогам; 

- забезпечення безпечних умов оздоровлення та відпочинку, шляхом добору 

закладів, які мають відповідну матеріально-технічну базу, ліцензії, сертифікацію та 

відповідають вимогам законодавства щодо охорони життя і здоров’я дітей; 

- інформування батьків та законних представників про можливості оздоровлення 

та відпочинку, умови отримання послуг (путівок), порядок подання документів та 

отримання допомоги; 

- раціональне та ефективне використання коштів міського бюджету; 

- моніторинг потреб дітей громади щодо оздоровлення та відпочинку, а також 

аналіз ефективності реалізації Програми з метою подальшого удосконалення 

механізмів підтримки родин; 

- співпраця з дитячими закладами оздоровлення та відпочинку, органами влади, 

благодійними та міжнародними організаціями з метою розширення можливостей 

оздоровлення та відпочинку дітей громади. 

Завдання та заходи Програми викладені у додатку 1. 

 

V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВІД ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

У результаті реалізації Програми передбачається: 

- збільшення охоплення дітей організованими формами оздоровлення та 

відпочинку, передусім дітей з родин, що постраждали від воєнних дій та перебувають 

у складних життєвих обставинах; 

- забезпечення доступності та безпечних умов для дітей шляхом фінансування 

послуг з оздоровлення та відпочинку (путівок), проїзду, страхування та супроводу, 

що дасть змогу родинам отримати якісні послуги незалежно від їхнього 

матеріального становища; 

- поліпшення психоемоційного стану дітей, зменшення наслідків травматичного 

досвіду, спричиненого війною, та створення умов для відновлення, зміцнення 

здоров’я й соціальної адаптації. 

Очікувані результати від виконання Програми викладені у додатку 2. 

 

VІ. ЦІЛЬОВІ КАТЕГОРІЇ ДІТЕЙ 

Програма спрямована на оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки, визначених Законом України «Про 

оздоровлення та відпочинок дітей», а також: 

- дітей, один з батьків яких є військовополоненим; 

- дітей, один з батьків яких є цивільнополоненим; 

- дітей, одного з батьків яких визнано особою з інвалідністю внаслідок війни; 

- діти, один з батьків яких є діючим військовослужбовцем та не має статусу 

учасника бойових дій. 

 

 



VIІ. ТЕРМІН РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

Реалізація Програми з оздоровлення та відпочинку на 2026–2027 років 

запланована на період з 01.01.2026 по 31.12.2027 року, відповідно до можливостей 

громади та безпекової ситуації. 

 

VIIІ. ПОРЯДОК ВИКОРИСТАННЯ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ 

Фінансування завдань та заходів реалізації Програми (додаток 1) здійснюється: 

 пункт 1 – відповідно до Порядку надання грошової допомоги на оздоровлення 

та відпочинок дітей (додаток 3); 

 пункт 2 – закупівля путівок (послуг) проводиться за рахунок коштів міського 

бюджету відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» та з урахуванням 

Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних купівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування». Направлення дітей проводиться відповідно до Порядку направлення 

дітей на оздоровлення та відпочинок (додаток 4). 

Заходи підтримки мешканців Бердянської територіальної громади поширюються 

на осіб, які зареєстровані в Бердянській міській територіальній громаді (м. Бердянськ, 

с. Азовське, с. Нововасилівка, с. Роза, с. Шовкове) та перебувають на підконтрольній 

території України. 

 

IX. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ. 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Бердянської 

міської територіальної громади в межах кошторисних призначень на відповідний рік. 

Головним розпорядником коштів є управління праці та соціального захисту 

населення виконавчого комітету Бердянської міської ради Запорізької області.  

 

X. ЗВІТНІСТЬ ТА КОНТРОЛЬ. 

Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету 

Бердянської міської ради Запорізької області щорічно здійснює аналіз виконання 

Програми, надає відповідну інформацію до Бердянської міської військової 

адміністрації Бердянського району Запорізької області. 

Програма відкрита для внесення змін і може бути уточнена впродовж її дії. 


